



NÓGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

16. sz. napirend

3-164/2017. ikt. sz.

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szabó József

JAVASLAT

**a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.
Javadalmazási Szabályzata módosítására**

Készült: A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2017. december 14-ei ülésére
Előkészítette: dr. Langár Ágnes, dr. Molnár Kinga

Tisztelt Közgyűlés!

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése (továbbiakban: Közgyűlés) 7/2013. (I. 31.) Kgy. határozatával fogadta el a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. (továbbiakban: Fejlesztési Ügynökség) Javadalmazási Szabályzatát (továbbiakban: Szabályzat). A Szabályzat biztosítja a közpénzzel és a köztulajdonnal való törvényes és ésszerű gazdálkodás nyilvánosságát, szabályrendszere segíti a költségvetési források hatékony felhasználását abban az esetben is, ha az önkormányzat közfeladatait az általa alapított gazdasági társaság útján látja el.

Tekintettel arra, hogy a Szabályzat megalkotásának időpontja 2013. január 31., így indokoltá vált a dokumentum felülvizsgálata, melynek eredményeként javaslom a Szabályzat módosítását az alábbiak szerint:

A Szabályzat tárgyi hatálya alá indokolt beemelni az ügyvezető igazgató jutalmazásának a lehetőségét, illetve meg kell határozni a jutalom megállapításának a feltételrendszerét is.

A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. §-ának (3) bekezdése értelmében a Szabályzat megalkotására – s ebből adódóan módosítására – jogosult, illetve köteles szerv a gazdasági társaság legfőbb szerve, azaz a Fejlesztési Ügynökség vonatkozásában Nógrád Megye Önkormányzata e hatáskör telepítettje. Mindezek alapján teszem meg javaslatom a Szabályzat módosítására vonatkozóan.

A Felügyelő Bizottság a javaslatot előreláthatólag a közgyűlés ülését megelőzően fogja megtárgyalni, véleményüket azt követően fogom ismertetni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Salgótarján, 2017. november 30.

Skuczai Nándor

HATÁROZATI JAVASLAT
Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.
Javadalmazási Szabályzata módosítására

1. A közgyűlés a 7/2013. (I. 31.) Kgy. határozat mellékletét képező, Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. Javadalmazási Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja:
 - a) A Szabályzat 2.2. fejezet b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„b) bérköltségre és személyi jellegű egyéb kifizetésre (különösen: alaphér, prémium, végkielégítés, jutalom) a vezető állású munkavállaló;”.

b) A Szabályzat a következő 6.5. ponttal egészül ki:

**„6.5.
Jutalom**

6.5.1. A vezető állású munkavállaló részére, a prémium-feladatok között nem szereplő, a társaság működéséhez kapcsolódó többletfeladatok eredményes elvégzésének elismerésére – a társaság anyagi helyzete függvényében, saját bevételeinek terhére – a közgyűlés – a Felügyelő Bizottság véleményének kikérését követően – jutalmat állapíthat meg.

6.5.2. A Felügyelő Bizottság előzetes véleményének kikérésével a közgyűlés elnöke előterjesztése alapján a közgyűlés dönt.”

2. A közgyűlés utasítja az ügyvezető igazgatót, hogy a fenti módosításokat vezesse át a Szabályzaton és azt a cégiratok közé helyezze letétbe.

Határidő: 2018. január 13.

Felelős: Sándor Ildikó, ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2017. december 14.

Skuczi Nándor
Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző